

# 市区十余户居民违规用暖被查

□牡丹晚报全媒体记者 敏静



“为加强城市集中供热管理,规范用热市场秩序,连日来,菏泽民生热力有限公司开展了供热稽查集中整治活动,严厉查处偷暖、私装加压泵等违法行为,进一步保障了用户的权益。”



## 查处违规用暖,民生热力当场下达《供暖稽查通知单》

近日,菏泽民生热力有限公司在菏泽文苑小区进行供热稽查时,发现一居民在没有缴纳暖气费的情况下将热力阀门打开。随后,该公司向菏泽市公安局牡丹分局报警。民警调查得知,居民周先生于12月7日私自购买专用扳手打开暖气阀门,其盗窃违法行为成立。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十九条规定,决定给予周先生行政拘留三日的行政处罚。

12月18日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽民生热力有限公司获悉,连日来,通过缜密排查、

蹲守,菏泽民生热力有限公司稽查人员在市四季花城、文苑小区、天华新天地、小商品城等小区共查处违规用暖户10余户,收缴锁闭阀钥匙4把、拆除循环泵3台。

对查处的违规用暖户,菏泽民生热力有限公司当场下达《供暖稽查通知单》,对私开阀门的用户,没收钥匙并追溯来源,同时要求补交取暖费和损失费;对安装管道泵、循环泵、增设散热器的违规用户,要求自行拆除、销毁,并于两日内到公司接受进一步处理;对蛮横无理、拒不配

合的违规用户,联合执法部门依法进行了处理。

根据《菏泽市供热条例》第三十三条、第三十八条及第五十五条的规定:用户应当妥善使用和维护自有供热设施,对擅自改动供热管道、安装管道泵、循环泵、增设散热器或者改变用热性质和方式的,对单位处三万元以上十万元以下罚款,对个人处五千元以下罚款;造成损失的,依法承担赔偿责任;构成违反治安管理行为的,由公安机关依法处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

## 24小时不定期巡查,保障用户正常用暖

据菏泽民生热力有限公司相关工作人员介绍,每个小区、每一栋楼甚至每户的供热量都是严格根据供暖面积进行设计、核定、调节的,一旦有用户违规用热,就打破了热力平衡,消耗了更多额定流量,供给其他正常用户的热量势必减少,将直接影响其他用户的正常用热。但仍有少数住户我行我素,无视法律法规,甚至存在多次偷盗暖行为,不仅给供暖系统造成诸多安全隐患,而且严重损害了周边用户的利益,在社会上造成了恶劣影

响。

本年度供热稽查,菏泽民生热力有限公司除了采取供热自查、公司稽查、集团抽查的“三级稽查体系”外,还成立专业稽查小组,开展24小时不定期巡查,对巡检发现的异常情况以及用户举报的违规用暖情况进行核实、查处,不仅挽回公司大量经济损失,对违规用暖户起到了震慑作用,而且有效维护了广大用户的合法权益,保障了用户正常用暖。

今后,菏泽民生热力将继续

联合执法部门,开展更加严厉打击偷盗暖违法行动。同时也提醒盗热取暖的住户,不要以身试法,心存侥幸,否则将受到法律的严惩。

那么,居民如何才能发现是否有人私自安装了供热循环泵呢?据菏泽民生热力有限公司稽查人员介绍,居民可以通过听声音,如听到有循环泵“嗡嗡”震动的声音,然后用手抓住该用户供热管道,如果感到供热管道在震动,水在管子内流得非常快,那就是私自安装了循环泵。

## 诚信菏泽高峰论坛推进诚信建设

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 董芳会) 12月18日,由菏泽市社会信用体系建设联席会议办公室、菏泽市政协社法委、菏泽市社科联、菏泽市市场监管局指导,菏泽市诚信建设促进会、菏泽市消费者协会、菏泽老区经济文化建设促进会主办的“学习贯彻山东省社会信用条例暨2020年度诚信菏泽高峰论坛”成功举办。

论坛上,相关负责人就企业诚信发展做了发言,并对《山东省社会信用条例》作了详细

解读、对市场主体存在的不良记录如何修复消除进行了培训。十余家企业获颁“诚信建设示范单位”奖匾。

论坛旨在进一步提高全社会的诚信意识和信用水平,完善诚信建设长效机制,积极营造诚信重诺的营商环境,充分发挥诚信建设示范企业的引领与示范作用,汇聚诚信力量,助力防疫抗疫,对全面推进我市社会信用体系建设,实现经济社会高质量发展具有重大意义。

## 公交集团开展第四届点钞技能大赛



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 12月18日下午,菏泽公交集团举办以“提升职业技能展现职工风采”为主题的第四届点钞技能大赛(上图),清点中心12名点钞员参加。

据了解,大赛分点钞速度、盲点、清点硬币、清点钱币四个比赛项目,参赛人员分为两组。在比赛现场,选手们飞速地舞动手指,全神贯注于手中的纸币及硬币,手指法熟练、技高一筹,各自拿出“绝招”。点钞中心,只听见钞票划过指尖的沙沙声以及硬币放入硬币槽的声音。选手们在紧张有序的气氛中赛出了自己的风采。

经过两个多小时的激烈角逐,4个项目比赛完毕。裁判长和裁判员对此进行小项评比和综合评比,最终,李雪、魏晨、徐晗获得点钞技能大赛综合成绩前三名。

此次点钞技能比赛,为菏泽公交集团公司点钞员工提供了一个更好展现点钞技能的平台,不仅锻炼了点钞技巧,提高了业务水平,也激发了员工们参加技能比武的热情,以更加饱满的精神状态投入到工作中,在菏泽公交集团公司内部营造“比、学、赶、超”的良好学习氛围,进一步提升岗位技能,推进公交事业的不断发展。

# 交通法规在心中 交通安全在手中

对促进道路安全畅通、推动社会文明进步、加强社会公德建设将产生深远影响,不断提高全民交通法制意识、安全意识和公德意识,为切实增强人民福祉,全面建成小康社会创造安全、畅通、文明、和谐的道路交通环境。

遵守交通信号 安全文明出行

